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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE 

DA FAMÍLIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

SUL E SUDESTE DO PARÁ   

Aos quinze dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta e seis minutos, na 

sala de reunião em ambiente virtual (Google Meet), foi realizada a 1ª Reunião Ordinária do Programa de 

Pós-graduação em Saúde da Família, sob a Presidência do Prof. Carlos Podalirio Borges de Almeida, vice-

coordenador do programa. Estiveram presentes os seguintes membros: Profa. Dra. Ana Claudeise Silva do 

Nascimento, Prof. Dr. Jax Nildo Aragão Pinto, Profa. Dra. Leticia Dias Lima Jedlicka e o Representante 

Discente Felipe da Fonseca Silva Couto. O Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena participou como 

ouvinte. 1. ABERTURA, VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM E INFORMES: O vice-coordenador do 

PROFSAUDE deu boas-vindas e fez a verificação do quórum. Em seguida, abriu para os informes. O 

professor Luann apresentou quatro informes: 1. Chegarão 4 alunos estrangeiros de diferentes 

nacionalidades para o Profsaude, a partir de março e/ou abril; 2. As cargas-horárias de orientação serão 

ajustadas no sisplad no período da abertura das inconsistências; 3. A plataforma sucupira já foi preenchida 

com as informações dos docentes e discentes; 4. Há necessidade de atualização completa do Lattes por 

parte dos discentes e docentes; 5. No preenchimento da sucupira foi percebido isso que alguns docentes 

não atualizaram os dados sendo impossível exportar as informações. Isso compromete a qualidade da nota 

do mestrado junto à Capes. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE: Foi realizada a leitura do expediente.  3. 

PROPOSIÇÕES: Não houve proposições. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Aprovação do calendário 

acadêmico para o segundo semestre de atividades da turma 1. (Proponente: Coordenação Profsaúde). 

Foi apresentado o calendário e este foi aprovado por unanimidade. 4.2. Proposta para concentrar os 

encontros presenciais em um único dia, considerando que esses encontros possuem caráter 

integrador entre todas as disciplinas. (Proponente: Profa. Dra. Leticia Dias Lima Jedlicka). Após 

longa discussão sobre a dinâmica proposta pelo programa nacional e a integração entre disciplinas, sugeriu-

se permanecer como no semestre anterior, em quê os encontros presenciais realizados em dois dias. Sendo 

assim, a professora Letícia solicitou a retirada do ponto de pauta. 4.3. Realização da prova nos dias 12 ou 

13 de março de 2024, a depender do que for decidido no ponto anterior sobre a condensação dos 

encontros presenciais. (Proponente: Profa. Dra. Leticia Dias Lima Jedlicka). Sugeriu-se que a prova 

seja realizada em 12 de março no turno da tarde, o que foi aprovado por unanimidade. 5. O QUE 

OCORRER: 6. ENCAMINHAMENTOS: Todos os encaminhamentos serão realizados conforme 
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aprovado em reunião. 7. ENCERRAMENTO: Nada mais a tratar, o Professor Dr. Carlos Podalirio Borges 

de Almeida deu por encerrada às nove horas e trinta e quatro minutos a primeira (1ª) Reunião Ordinária do 

Programa de Pós-graduação em Saúde da Família de dois mil e vinte e cinco. Eu, Prof. Dr. Carlos Podalirio 

Borges de Almeida, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros 

presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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